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     ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ВИСНОВОК

на проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до 
парламентів та урядів іноземних держав, Організації Об’єднаних Націй та 

Міжнародного агентства з атомної енергії у зв’язку з 40-ми роковинами 
Чорнобильської трагедії та недопущення порушення російською 

федерацією міжнародного режиму ядерної безпеки внаслідок 
цілеспрямованих атак на Чорнобильську атомну електростанцію
 (реєстр. № 15133  від 06.04.2026), внесений н.д. Р.О.Стефанчуком, 

О.С.Корнієнком, О.К.Кондратюк та іншими

За дорученням Голови Верховної Ради України та відповідно до статті 93 
Регламенту Верховної Ради України Комітет на своєму засіданні  6 квітня 2026 
року розглянув, внесений н.д. Р.О.Стефанчуком, О.С.Корнієнком, 
О.К.Кондратюк та іншими проект Постанови про Постанови про Звернення 
Верховної Ради України до парламентів та урядів іноземних держав, Організації 
Об’єднаних Націй та Міжнародного агентства з атомної енергії у зв’язку з 40-ми 
роковинами Чорнобильської трагедії та недопущення порушення російською 
федерацією міжнародного режиму ядерної безпеки внаслідок цілеспрямованих 
атак на Чорнобильську атомну електростанцію (реєстр. № 15133  від 06.04.2026).

Метою проекту Постанови Верховної Ради України є схвалення звернення 
Верховної Ради України, спрямованого на привернення уваги світової спільноти 
до Чорнобильської катастрофи, від дня якої минуло 40 років та яка стала 
найбільшою екологічною катастрофою сучасності та яскравим прикладом 
небезпеки, яку несе атомна енергетика, а також до ядерного шантажу російської 
федерації та небезпеку, яку несе влучання безпілотних летальних апаратів по 
ядерних об’єктах. 

У пояснювальній записці до проекту Постанови за підписом його авторів 
зазначається, що реалізація Постанови не потребує виділення додаткових коштів 
з Державного бюджету України. 

За наслідками розгляду Комітет на своєму засіданні ухвалив рішення 
(Протокол № 260) рекомендувати Верховній Раді України включити згаданий 
проект Постанови Верховної Ради України до порядку денного п’ятнадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання та прийняти його за основу і в 
цілому з урахуванням техніко-юридичних правок.



Доповідачем з цього питання визначено  народного депутата України, 
Голову Верховної Ради України Р.О.Стефанчука, співдоповідачем – Голову 
Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва 
О.О.Мережка.      
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